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-- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS --

Julgue os itens subsequentes, que tratam de sistemas de protegdo
e de armazenamento de dados.

101 Na recuperacdo do becape incremental, € necessario
restaurar um becape completo primeiro; por isso, ela é mais
rapida que a recuperag@o do becape diferencial, mas ndo tdo
rapida quanto a do becape completo.

102 Um armazenamento definido por software consiste em um
sistema de abstracdo de armazenamento de dados em que o
aprovisionamento e o gerenciamento do armazenamento séo
separados do hardware subjacente, permitindo, assim, que
diferentes pools de recursos de armazenamento fisico
possam ser gerenciados como um Unico dispositivo logico.

103 O becape diferencial copia somente os dados modificados
desde o ultimo becape completo, enquanto o incremental
copia somente os arquivos modificados desde o ultimo
becape, independentemente do tipo.

Julgue os itens que se seguem, relativos a instalacdo e suporte de
TCP/IP, DHCP e DNS em ambiente Microsoft Windows.

116 A configuragdo do TCP/IP em um computador Windows
necessita apenas de dois pardmetros: o endereco IP e o
gateway padrio.

117 Em computadores Windows com adaptadores configurados
para a obtenc¢fo automadtica de um enderego IP, o comando
ipconfig/release permite renovar a configuracdo do
DHCP para todos os adaptadores.

118 O procedimento para mudar o DNS no Windows e utilizar
um DNS publico, por exemplo, requer que se tenha, como
unica condic#o, acesso administrativo ao sistema.

A respeito de contéineres, maquinas virtuais e DevOps, julgue os
itens a seguir.

104 Cont€ineres e maquinas virtuais sfo equivalentes, sendo
ambos uma copia digital de uma maquina fisica; os
contéineres, além de serem uma cépia digital, contém o
codigo de uma aplicagdo, suas bibliotecas e outras
dependéncias.

105 DevOps opera com base em principios, entre os quais esta a
entrega continua, que permite realizar tarefas repetitivas de
maneira eficiente e confiavel, reduzindo erros e liberando
tempo para atividades de maior valor.

Em referéncia ao uso dos servigos de arquivo em rede de
comunicagdo em ambiente Microsoft Windows, julgue os itens
seguintes.

119 O NTFS (new tecnology file system) oferece uma solugdo de
compartilhamento de arquivos em ambientes heterogéneos,
permitindo a transferéncia de arquivos entre computadores
que executam o Windows e outros sistemas operacionais,
como o Linux, por exemplo.

120 Ao se executar o comando \\localhost na barra de
enderegos do Explorador de Arquivos do Windows, serdo

mostrados quais arquivos ou pastas estdo compartilhados em
rede.

A respeito de redes de computadores, julgue os itens

subsequentes.

106 Todas as conexdes TCP sdo full-duplex e ndo permitem os
processos de broadcasting.

107 Em um Aub, os sinais que chegam a uma de suas interfaces
serdo repetidos eletricamente para as demais interfaces.

108 Os padrdes IEEE 802.11n e IEEE 802.11ac operam nas
faixas de 2,4 GHz e 5 GHz e suportam a funcionalidade de
beamforming.

Com base no modelo de referéncia OSI, julgue os préximos itens.

109 A camada de enlace de dados é responséavel pela transmissdo
dos bites através de um canal de comunicago.

110 O gerenciamento de fokens € feito na camada de sessdo, para

impedir que duas partes tentem executar a mesma operagéo
critica simultaneamente.

Com relagdio a ambiente Linux e integragdo com ambiente
Windows, julgue os proximos itens.

111 Um computador com Linux pode ser integrado a uma rede
Windows por meio do Active Directory, o que permite que
0s usudrios acessem recursos em ambos 0s sistemas.

112 Em um computador com Linux instalado, se o resultado da
busca das permissdes de um arquivo for - rw-rw-r--, entdo
todos os usudrios do computador poderdo ler e escrever
nesse arquivo.

113 Os aplicativos necessarios para a configuracdo do ambiente
Linux ficam instalados no diretério /root, 0 qual ndo pode
ser deletado por qualquer tipo de usudrio.

Julgue os itens que se seguem, a respeito do servidor Apache.

114 O protocolo SSL atua como ligacdo entre a interface da
aplicagdo, conhecida com front-end, e a camada de servigo,
conhecida como back-end.

115 As requisi¢des a um servidor Apache sempre retornam um
codigo de status e, opcionalmente, um corpo de resposta.
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